
 

 
 

  

ЛУЦЬКА МІСЬКА РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

ПРОТОКОЛ 

 
20.08.2020                                                   Луцьк                                                 № 2 

 

Розширеного засідання Координаційної ради 

з   питань   розвитку   малого  та   середнього 

підприємництва  у  режимі  відеоконференції 

Zoom 

 

Взяли участь у засіданні: 

 

Голова  засідання    Рибай Наталія Антонівна – начальник управління 

розвитку підприємництва та реклами Луцької 

міської ради (співголова) 

 

Секретар  Мазур Віталій Миколайович – начальник відділу 

розвитку підприємництва та реклами управління 

розвитку підприємництва та реклами Луцької 

міської ради 

Члени  

Координаційної ради Біскуп Т.М., Гаврилевська Л.М., Ігнатчук Н.В., 

Мазур В.М., Матросова Т.А., Нікотіна О.В., 

Пастухов К.А., Попович В.І., Ткачук Є.Є., 

Холявка Г.Р.,  

Відсутні члени  

Координаційної ради:  Козюра А.Г., Котищук А.М., Побережна В.О., 

Смолич О.В., Петрочук К.П. 

 

Запрошені: суб’єкти підприємницької 

діяльності 

(всього на засіданні присутні 30 осіб) 

 

Порядок денний: 

1. Функціонування електронного кабінету. Робота ФОПів в умовах змін. 

(інформація Нікотіної Олени Володимирівни, завідувача підрозділом 

комунікації ГУ ДПС у Волинській області). 

2. Запровадження та застосування програмних реєстраторів розрахункових 

операцій (ПРО), як сучасної альтернативи касовим апаратам (інформація 
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Нікотіної Олени Володимирівни, завідувача підрозділом комунікації ГУ ДПС 

у Волинській області). 

 

Виступила: Наталія Рибай, яка ознайомила присутніх з порядком денним 

засідання Координаційної ради.  

 

1. По першому питанню слухали:  

 

Нікотіну О. В. щодо роботи електронного кабінету платника податків, його 

нового технічного функціоналу та можливостей. 

Наголосила, що законодавством передбачено спрощення ведення обліку 

для ФОП, а також доступ до електронного кабінету платника податків. 

Крім того, Олена Нікотіна повідомила про передбачення нормами закону 

відображення в кабінеті усіх податкових повідомлень. 

Також документом передбачено створення сприятливих умов для 

діяльності бізнесу та інвесторів. Зокрема, полегшено умови податкових перевірок 

 

В обговоренні цього питання взяли участь суб’єкти господарювання та 

члени Координаційної ради. 

 

2. По другому питанню слухали:  

 

Нікотіну О. В., яка ознайомила присутніх з податковими нововведеннями, 

які чекають на суб’єктів господарювання в частині використання програм для РРО, 

зазначила, що завантаження програми буде безкоштовним для підприємців. 

Також, повідомила про передбачену законом норму щодо внесення до 

програми всіх товарних позицій. Тобто, після приєднання до фіскального сервера, в 

системі онлайн потрібно завантажувати безпосередньо програмне забезпечення, 

потім кодувати всі свої товарні позиції і після цього реалізовувати продукцію. 

Отже, всі електронні чеки відразу будуть попадати до фіскального 

сервера. 

А ось як буде з обслуговуванням? Сьогодні всі говорять, що це буде 

комерційне обслуговування. Тобто за обслуговування програмного рішення 

потрібно буде сплачувати. 

 

В обговоренні цього питання взяли участь суб’єкти господарювання та члени 

Координаційної ради. 

 

Вирішили:  

1.-2. Отриману інформацію взяти до відома. 

 

 

Голова засідання           Наталія РИБАЙ 

 

Секретар засідання          Віталій МАЗУР 


